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Ata do dia 02/08/2023 

 

Ata Nº 024/2023 

 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro Coppi e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. 

Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese e Marcelo Benini. Bancada do PT – 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo procedeu com a oração. 

No expediente do Executivo foi solicitada a leitura do Ofício Executivo nº 125/2023 e a 

leitura do Projeto de Lei nº 029/2023. Não houve expediente do Legislativo. Deliberado 

um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Por ordem, fizeram uso da tribuna.1º- Leandro Coppi, saudou Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini, funcionários da casa, e a 

todos que assistem através das redes sociais. Campeonato de Bochas, final do mesmo, 

parabenizou aos campeões e a prefeitura pelo incentivo. Projeto de Lei 029, importante, 

pois a rotatividade de profissionais é grande, devido ao salário. Ofício 0125, se colocou a 

disposição, e desejou uma boa viagem ao Prefeito Municipal. 2º- Vandemir Pilatti. Saudou 

a todos citados. Parabenizou o Governador do Estado Eduardo Leite pelo mérito de ter 

mantido os colégios militares, a importância que isso tem em relação aos alunos. 

Acabamentos ao asfalto lateral na comunidade de Linha Caravággio, trabalho bem feito e 

quem sabe futuramente mais melhorias. Incentivos aos aviários, município de parabéns, 

pelos investimentos realizados. Campeonato de bochas e bisca, parabéns aos campeões, 

e a todas as equipes participantes. Secretária de Obras, tranquilidade na realização dos 

serviços. Agradecimentos a empresa CERTEL de energia elétrica, pela troca dos cabos 

de energia, importante para manter o bom funcionamento dos aviários e das residências. 

Seriedade na prestação dos serviços. Boa viagem ao Prefeito Municipal e que traga bons 

resultados a todos. Desejos de uma boa administração ao Presidente Leandro Coppi.  
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Ordem do dia. Votação da Ata nº 022/2023, da Sessão Ordinária do dia doze de julho 

aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia 

da Ata nº 023/2023 da Sessão Ordinária do dia vinte e seis de julho, que na próxima 

sessão será votada. Vereador Alcides Boscaini desejou boa viagem ao Prefeito Municipal 

e o Presidente Leandro Coppi, que faça um excelente trabalho na administração. Nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária, dia nove de agosto de 2023 às dezenove horas, e dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


